

## **ПРЕССЪОБЩЕНИЕ ОТ БФБ във връзка със стартирането на обновената корпоративна секция на интернет страницата на Борсата**

Във връзка с решението на Съвета на директорите на БФБ-София от 19.10.2009г. за приемането на Националния кодекс за корпоративно управление (Националния кодекс), БФБ-София представя обновената структура на корпоративната секция на своята интернет страница – „За БФБ”. Секцията е структурирана в съответствие с изискванията на Националния кодекс и с най-добрите световни и национални практики по отношение съдържанието на корпоративните интернет страници, систематизирани от БФБ-София, в помощ на публичните дружества и емитентите, в секцията „Разкриване на информация”.

В секцията са създадени две нови под-секции: „Профил”, „За акционерите”.

В под-секцията „Профил” може да бъде намерена информация за създаването и лицензирането на БФБ-София, нейният основен предмет на дейност, основната ѝ мисия и стратегически цели, кратка историческа справка за развитието на БФБ-София и капиталовия пазар в България, данни за акционерната структура на Борсата, информация за управителните органи и организационната структура на дружеството, информация за членството на БФБ-София в международни организации и за стандартите, които тя следва при своята работа.

Под-секцията „За акционерите” има за цел да систематизира в удобен вид корпоративната информация за БФБ-София. В нея акционерите на Борсата могат да намерят подробно описание на своите права; детайлна информация относно общите събрания на акционерите на БФБ-София (правомощия, начин и място на свикване и документи от проведените общи събрания на Борсата през последните години); последно публикуваните финансови отчети на дружеството (както и връзка към архив на финансовите отчети и отчетите за дейността за последните години); актуалните новини, свързани с дейността на БФБ-София като пазарен оператор и други прес-съобщения, както и бързи връзки към секциите с публикации, анализи и презентации на Борсата.

Всички секции са налични и на английски език.

31.03.2010 г.